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Активізація інтеграційних процесів України у світове 
економічне співтовариство вимагає значних змін у системі управління 

державою, складовими частинами якої є соціальна та економічна 

система на основі ефективності поєднання економічного розвитку та 

соціального захисту. Існування ефективної системи соціального 

захисту – це свідоцтво певного типу та рівня розвитку країни, її 

відповідності вимогам часу. 

Сьогодні є нагальна необхідність переходу від системи 

загальнообов’язкового державного страхування до комплексної форми 

фінансування соціального захисту, що надасть змогу збільшити обсяги 

доходів спеціалізованих фондів та підвищити рівень захисту людей. 

Соціальна політика України повинна бути сформована на основі 

принципів лібералізму та соціальної орієнтації, що надає можливість 
за умов недостатності фінансових ресурсів у держави сформувати 

умови для самореалізації і самозабезпечення усіх людей та передбачає 

створення ефективної системи соціального захисту людей. 

Цінність такого підходу полягає в наступному: надання значної 

уваги питанням соціальної політики та формування оптимальних 

форм, методів та механізмів соціального захисту різних людей; 

формування профілактичних заходів, спрямованих на боротьбу із 

бідністю та створення дієвих систем соціального забезпечення; 

створення механізму соціального захисту людей із врахуванням 

економічних факторів, що втілені у системі суспільних цілей та 

інтересів громадян; формування та реалізації різного типу соціальних 
програм на основі використання наукових принципів управління 

інформаційними системами, соціальної експертизи та соціального 

моніторингу; формування комплексного підходу до управління 

соціальними системами у суспільстві, дієвих механізмів фінансування 

соціальних програм. 

Система державного захисту повинна формуватися таким чином 

щоб мати можливість розв’язати індивідуальні проблеми кожної 

людини, забезпечуючи при цьому дотримання інтересів усього 

суспільства.  

 


